PeweHune CJ1AY
MmeToaom Kpamepa




abpunanb Kpame

eHeBa, LBenuyapnsa—4 aHeapa 1752,
PpaHuus)

Ma6punanb Kpamep poauncs 31 nionda 1704 roga
B YKeHeBe (LLiBenuapus), B ceMbe Bpaya. Yxe B
AETCTBE OH onepekan CBOUX CBEPCTHUKOB B
NHTENNEeKTyanbHOM pPasBUTUN n
AEeMOHCTpUpoBarn 3aBmaHble CNOCOOHOCTU B
obnacTtn matemaTuKku.

TanaHTNuBbIN YY4EHBLIN HanMcan MHOXeCTBO
cTaTten Ha camMble pa3Hble TEMbI: FeOMETPUS,
nctopusd, matemaTuka, ounocodus. B 1730 rogy
OH ony6nukoBan Tpya No HebeCcHON MexaHuke.

Kpamep ssBnsieTca ogHMM 13 cosgatenemn
nuHenHon anredpsbl. OOQHOM U3 caMblX U3BECTHbIX
ero pabort siBnsietca «BeegeHne B aHanu3
anrebpanyeckunx KpnebIx», onybrnmnkoBaHHbIN Ha
dopaHuUy3cKkoMm Aa3bike B 1750 rogy. B Hen Kpamep
CTPOUT CUCTEMY NIMHENHbIX YPaBHEHU N peLuaeT
€€ C NOMOLLbI0 anropmuTMa, Ha3BaHHOIO Mo3Xe
ero umeHem — metog Kpamepa.




MeTtop Kpamepa npumeHsaeTca ana peweHusa CJI1AY, B
KOTOPbIX YNCIO HEM3BECTHbIX MNepPeMeHHbIX paBHO
yucny ypaBHeHUN

PaccmoTtpum cuctemy 3-X IMHENHbIX YPaBHEHUM C TPeMSl HEU3BECTHbIMM:

anxy Fapx; tapx; =h, OnpeaenuTenb TpeTbero
nopsiaKka, COOTBETCTBY IO
OCHOBHOW MaTpuLe CUCTEMbI, T.
| @51 %) 3%yt agzXs =Dy e. COCTaBMEeHHbIN U3
Ko3achpunumeHTOB NpU
HEeU3BECTHbIX,
Ha3blBaeTcs onpedesnumesniem
cucmemsil.
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MeTton Kpamepa

CocTaBuMm eLlée Tpu onpegennuTensa crnenyrowmm odopasom:
3aMeHuM B onpeaenuTtene nocnepgosatenbHo 1,2un 3

cTONnOLUbI CTONOLOM CBOOOAHLIX YNEHOB.
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Popmynbl Kpamepa

Ecnv onpeaenutenb cuctembl A #0, TO
paccmaTpuBaemMmas cuctema umeeT O4HO U TOJNbKO
OOHO pelueHue, NpuYem
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[ x+2y-2z=2
2x—=3y+2z=2,

3x+y+z=8.
2 2 -1

2
8
1 2 2
2
3

[Tpumep

PewuTtb CJIAY:

1 2 -1

31 1

=-10+28-26=-8, A,=

-3 2=-26-20422=-24

OtBeT: x=1, y=2, z=3
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A=2 =3 2|=-5+42.4-11=-8%0.

=-14+8-10=-16,
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CamocToATenbHasa padora

1 BapuaHT

Pewntb CJIAY:

'8}.’1 + 2%2 - 8.X3 - _24,
= 2%, — 25, —10x, = —48,

e

2 BapuaHT

Pewwutb CJTAY:

( 2;171 - 5;172 - 4;'1.'3 = 30
T+ 3;172 + 2;173 = 150

\'2:1‘,1 + 1025 + 925 = 110



[lomalluHee 3agaHue

Pewutb CJIAY:

'.7.'1 - 2.}{2 +3X3 = _3,
5.X2 _7}:3 :11,

—.}f3 =-2.
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